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TEMA 3A X KNAC

3agaua 1. JlaneHo e ypaBHEHHETO X~ —(a+ 1)x+ a’—a—2=0 ,KbIETo a € mapamMeThp.

a) [Ipu xou cTOMHOCTH Ha TapaMeTbpa a YPaBHEHUETO UMa PEaTHH KOpeHH?

0) AKO x, U X, ca pealHUTe KOPEHH Ha yPaBHEHHETO, Jla € HaMepAT Hali-rojasmara u

Half-MalKaTa CTOHHOCT Ha u3pasza M = x; + x5 —3x, —3x, +4.

3agaua 2. B Tpamena ABCD (AB ||CD, AB > CD) wrimononossmara Ha #ABC ¢
NepreHInKyIsIpHa Ha 6epoTo AD U ro mpecuya BbB BbTpelIHa Touka M, kato AM =3DM .

a) Jla ce HaMepu OTHONICHHWETO HA JMIATa HAa TPUBI'BIHUKA ABM W 4eTUPUBIBIHUKA

BCDM .

0) Hexka AM =6cm, BM =8cm, MH | AB (H eAB) u Touka E e cpena Ha OTcedkara

MH. Axo mnpaBute AE u BM ce mpecudar B Touka N, la ce HaMmepu IbJDKMHATA Ha

orceukara MN.

3anaua 3. Jlanena e pynkumsra f(x)=(a+1)x’ —4ax+5a-3 .

G

¥ +x3

0) Ilpu KoM CTOMHOCTH Ha MapaMeThbpa @ BCUYKU PEUICHHUS HAa HEPABEHCTBOTO f (x) >0

a) [Ipu a =0 na ce pemy HEpaBEHCTBOTO

ca TOJOKHUTEITHU Yrcia?

Bcaka 3a0aua ce ouenssa coc 7 mouku.

Bpeme 3a paboma — 4 uaca.

Xenaem Bu ycnex!



